
 カードローンのアンケート調査 

 当サイトMODERNSTANDARDは、ユーザーの皆様により確かな情報をご提 
 供するため、利⽤者やカードローンについてアンケート調査を⾏っておりま 
 す。 

 利⽤者が満⾜できるよう調査結果を反映し、第三者の⽬線を取り⼊れ公平に 
 解説しております。 

 アンケート調査概要 

 調査⽬的  カードローンの情報収集 

 調査対象  カードローン・クレジットカードの利⽤経験がある、または過去に利⽤していた⽅ 

 調査⽅法  クラウドワークス 

 調査対象エリア  ⽇本 

https://crowdworks.jp/
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 今は何歳ですか？（カードローン利⽤中の⽅のみ） 

 年代  ⼈数 

 20代  14 

 30代  43 

 40代  32 

 50代  8 

 60代  1 



 初めてカードローンを利⽤したのは何歳ですか？ 

 年代  ⼈数 

 20代  54 

 30代  37 

 40代  8 

 50代  0 

 60代  1 



 利⽤しているカードローンの系統は何ですか？ 

 種類  ⼈数 

 ⼤⼿消費者⾦融系カードローン  40 

 銀⾏カードローン  53 

 信販会社系カードローン  4 

 中⼩消費者⾦融系カードローン  3 



 消費者⾦融を利⽤した理由は？ 

 種類  ⼈数 

 ⽣活費の補てん  33 

 他社借⼊の返済  3 

 事業資⾦の補てん  2 

 趣味や娯楽（ギャンブルは含まない）  24 

 お⼩遣いの補てん  9 

 医療費  3 



 冠婚葬祭費  8 

 ギャンブル  9 

 学費  1 

 ⾷費  4 

 カードローンを選ぶ時に⼤事なポイントは何ですか？ 

 種類  ⼈数 

 審査・融資の早さ  37 

 無利息期間  14 

 ⾦利  24 

 利⽤限度額  2 

 Web完結  2 



 アプリの利便性  0 

 バレづらさ  3 

 カードローン会社の知名度  8 

 返済額  3 

 申し込み年齢  1 

 アルバイトでも申し込める  4 

 その他  1 

 審査に必要だった時間は？ 

 種類  ⼈数 

 1時間以内  30 

 2~3時間  22 

 4時間~1⽇  25 

 1⽇~2⽇  15 

 3⽇以上  7 



 融資に必要だった時間は？ 

 種類  ⼈数 

 30分以内  22 

 30分~1時間  36 

 1時間~3時間  28 

 3時間以上  14 



 カードローンはどんなイメージ？ 

 種類  ⼈数 

 安⼼  7 

 便利  35 



 怖い  13 

 あまり利⽤したくない  43 

 カードローンを初めて利⽤した時の年収はいくらですか？ 

 種類  ⼈数 

 100万円以下  11 

 100万~200万円  26 

 200万~300万円  25 

 300万~400万円  22 

 400万~500万円  13 

 500万~600万円  2 

 600万~700万円  0 



 700万~800万円  0 

 800万~900万円  0 

 900万~1,000万円  0 

 1,000万円以上  0 

 カードローンを利⽤したときの職業は？ 

 種類  ⼈数 

 会社員（正社員）  59 

 パート・アルバイト  19 

 派遣社員・契約社員  13 

 ⾃営業  5 

 公務員  0 

 学⽣  3 

 主婦  0 

 無職  1 

 経営者  0 



 カードローンで初めて借りた⾦額はいくら？ 

 種類  ⼈数 

 5万円以下  23 

 5万~10万円  34 

 10万~50万円  39 

 50万~100万円  3 

 100万~200万円  1 

 200万~300万円  0 

 300万~500万円  0 

 500万円以上  0 



 これまで何社のカードローンサービスを利⽤しましたか？ 

 種類  ⼈数 

 1社  61 

 2社  25 

 3社  4 

 4社  2 

 5社以上  8 



 どのように本⼈確認⽅法されましたか？ 

 種類  ⼈数 

 Webの書類提出  58 

 無⼈契約機  16 

 店舗で確認  11 

 郵送提出  4 

 職場に電話連絡  7 

 ⾃宅に電話連絡  0 

 携帯に電話連絡  2 

 その他  0 



 カードローンを利⽤していることは周りにバレてますか？ 

 種類  ⼈数 

 バレた  8 

 バレていない  69 

 わからない  21 



 今は何社のカードローンを利⽤していますか？ 

 種類  ⼈数 

 1社  79 

 2社  16 

 3社  1 

 4社  0 

 5社以上  3 


